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H Eλληνική Λέσχη ενισχύει το Γηροκοµείο 
της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας

Ε
πιταγή ύψους 10,000 δολαρί-
ων παρέδωσε ο Πρόεδρος της 
Ελληνικής Λέσχης, κ. Τζον 
Κόµινος, στον Πρόεδρο της 

Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, 
κ. Χάρη ∆ανάλη. Ο Τζον Κόµινος 
επισκέφτηκε το γηροκοµείο στο Έρ-
λγουντ, συνοδευόµενος από τον Γενι-
κό ∆ιευθυντή της Ελληνικής Λέσχης 
Άρθουρ Μπαλαγιάννη και το µέλος 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, Τζόν 
Κίκιλας. Τους υποδέχτηκαν και τους 
ξενάγησαν στο υπό δηµιουργία νέο 
τµήµα εντατικής φροντίδας, η πρό-
εδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδ-
νεί, Νία Καρτέρη, τα µέλη του Συµ-
βουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Κοινότητας, Χρήστος Γεωργόπουλος 
και Παναγιώτα Αβραµίδης, η νέα ∆ι-
ευθύντρια του Ελληνικού Γηροκοµεί-
ου, Κατερίνα Κουρή και το µέλος του 
προσωπικού Σόνια Ψίλης.  Ο Πρόε-
δρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοι-
νότητας αφού παρέλαβε την επιταγή 
ύψους 10,000 δολαρίων από τον κ. 
Κόµινο του παρέδωσε αναµνηστική 
πλακέτα για να τον ευχαριστήσει για 
την προσφορά του. 

O Πρόεδρος της Ελληνικής Λέσχης, κ. Τζον Κόµινος, o Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, Χάρης ∆ανάλης, ο Γενικός ∆ιευθυντής της Ελληνικής Λέσχης,  Άρθουρ Μπαλαγιάννη, το µέλος 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, Τζόν Κίκιλας, η πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Σίδνεί, Νία Καρτέρη, τα µέλη του Συµβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, Χρήστος Γεωργόπουλος και Πανα-
γιώτα Αβραµίδης, η νέα ∆ιευθύντρια του Ελληνικού Γηροκοµείου, Κατερίνα Κουρή και το µέλος του προσωπικού Σόνια Ψίλης

O Πρόεδρος της Ελληνικής Λέσχης, κ. Τζον Κόµινος, παραδίδει την επι-
ταγή στον Πρόεδρο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, Χάρη ∆ανάλη

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, Χάρης ∆ανάλης 
προσφέρει αναµνηστική πλακέτα στον Πρόεδρο της Ελληνικής Λέσχης, 
κ. Τζον Κόµινος

Η κα Νία Καρτέρη συνοµιλεί µε τον Πρόεδρο της Ελληνικής Λέσχης
Η κα Νια Καρτέρη στο πλευρό των 
ηλικιωµένων

Η νέα ∆ιευθύντρια του Ελληνικού Γηρο-
κοµείου, Κατερίνα Κουρή και το µέλος 
του προσωπικού Σόνια Ψίλης


